

为乡村振兴做出积极贡献

省体育局召开帮扶尚义县特布不落村工作座谈会

本报讯(记者 冯晶)1月17日,省体育局帮扶尚义县特布不落村工作座谈会在机关八楼会议室召开。会议总结特布不落村乡村振兴工作开展情况,就下一步工作开展进行交流。省体育局党组成员、副局长田建功出席会议并讲话。

省体育局驻特布不落村工作队、尚义县、满井镇

相关负责同志分别汇报介绍了特布不落村乡村振兴发展情况;省体育局人事处、群体处、竞体处、社体中心、青训中心、田径中心、省老年体协等相关负责同志,就如何更好地发展特布不落体育特色村作交流发言。

在听完与会单位交流发言后,田建功指出,要将帮

扶工作作为全系统职责去推进落实,发挥体育特有优势,为乡村振兴工作做出积极贡献;特布不落村要做好今年暑期的体育赛事活动计划,同时培育兴村产业,不断推动体育助力乡村振兴;省体育局各级部门要切实提高认识,深入挖掘乡村振兴方面的特有优势,切实为全省乡村振兴工作做出积极贡献。

确保各项任务保质保量完成

2024年河北省体育惠民工程动员会召开

本报讯(记者 冯晶)1月19日,2024年河北省体育惠民工程动员会在省体育局召开。会议全面贯彻落实河北省20项民生工程总体安排,听取各地体育惠民工程的工作思路、资金落实情况、工作举措及进展情况,安排部署年度任务,推动全省体育惠民工程全面启动。省体育局党组成员、副局长田军出席会议并讲话。

会议就全省体育惠民工程工作进行安排部署;石家庄市、承德市、张家口市等11个地市体育局、雄安新区宣传网信局、定州市文广旅局、辛集市文体局进行交流发言。

田军要求,要进一步抓牢工作重点,充分发挥“两纳入、三进入、十结合、四会议”工作机制重要作用,将工作任务和时间节点紧紧挂钩,及时将项目建设进展在全省全民健身综合服务平台上更新填报;要进一步压实主体责任,主动作为、形成合力,推动体育惠民工程更多更快惠及群众,强化督导考核,确保各项工作任务保质保量完成。

会议采取线上、线下相结合形式进行。群体处相关工作人员在主会场参会;各市体育局分管负责同志,雄安新区宣传网信局、定州市文广旅局、辛集市文体局分管负责同志在分会场参会。

形成分级负责 杜绝脱管漏办

省体育局召开12345政务服务热线办理效能提升工作调度会议

本报讯(记者 张月霞)1月22日上午,省体育局在局机关八楼会议室召开12345政务服务热线办理效能提升工作调度会议。省体育局党组成员、副局长田军出席会议并讲话。会上,通报了省体育局12月份12345政务服务热线转办事项情况。

田军要求,要提高政治站位,12345政务服务热线工作代表了体育部门的形象,要明确责任划定,确保在规定时间内办完、办好;要深入分析问题,严格落实

“首接首办”工作制度,把制度落实落细;要坚持诉求早回访、工作早推进、问题早解决、工单早回复;要形成分级负责、分级管理的热线工作格局,不能让12345热线反映事项脱管漏办。

会议采取线上线下相结合方式召开,机关各处室、各直属单位主要负责同志、分管12345政务服务热线负责同志和具体办理人员,法规安监处12345政务服务热线工作负责人员参会。

找准关键节点 精心打磨技术

田径中心举办竞走项目专项培训

本报讯(记者 宋云杰)1月21日,田径中心在云南丽江举办竞走项目专项培训,以国际最新竞赛规则、国内竞走项目特点为主要授课内容,邀请我国国际级竞走裁判员赵佳、王琳进行授课。两位裁判员详细讲解了竞走项目的历史及发展历程、竞走规则、判罚尺度,以及在比赛中应注意的主要问题,并通过模拟判罚和现场答疑,及时解答教练员、运动员在训练比赛中遇到的各类问题,让大家在实践中学习规则、领悟规则。

“罚停是竞走比赛中常见的判罚手段,2分钟的时间往往导致的是成绩的截然不同。”竞走组主教练崔旭才表示,“本次培训让我们更加了解易判犯规的关键点,让运动员在比赛中走得更稳更自信。”

正在督导外训的田径中心副主任王海吃也参加了此次培训,“全国竞走大奖赛暨世界田联竞走巡回赛3月初将在太仓开赛,我们培训的目的就是为了让大家了解规则,精准发力,争取鲁宁、张洪亮、尹航等队员取得更多国际参赛资格。”

田径中心耐力项群竞走组全体教练员、运动员及辅助人员等30余人参加培训。

传承爱国信仰 切实履职尽责

航空中心举办主题党日观影活动:致敬英雄 奏响抗战之歌

本报讯1月19日,河北省航空运动中心开展了一场别开生面的主题党日活动,组织全体党员干部观看电影《歌动地天》。这部以著名抗战歌曲《松花江上》的创作者张寒晖为主线,通过真实记录的手法和跌宕起伏的情节,展现了革命年代热血青年的战斗生活,

特别是描绘了张寒晖投身革命工作、创作抗战歌曲《松花江上》的感人历程和英雄事迹。电影结束后,职工们一致表示,要传承英雄前辈们的爱国信仰,以实际行动履职尽责,为河北省航空体育事业作出更大的贡献。

(航空中心)

保证设施器材完整有效

武术中心开展安全生产隐患排查

本报讯1月22日上午,武术中心分管安全工作领导、各科(室)安全负责人、运动队领队、教练员、安全员对办公区、训练馆和运动员宿舍等区域进行了排查整治,确保无私自乱接电线、插座、违规使用大功率用电设备等情况,同时对灭火器、消防栓、应急照明、一键报警器等消防设施器材运行情况进行了检查,保证设施器材完整有效。针对排查中发现的问题,武术中心立即进行了整改,并要求各重点区域负责同志要坚决落实安全生产责任制,切实做到“安全检查要真检查、安全管理要真管理、安全责任要真落实”。

(武术中心)

为场馆安全运行提供有力保障

河北体育馆开展安全检查工作

本报讯(实习记者 李博然)1月23日上午,河北体育馆组织相关工作人员对各场馆及所有租赁商户开展安全隐患排查。工作人员先后对各运动场馆、体育大厦及所有租赁商户进行了全面隐患排查,重点查看了灭火器材和消防设施是否完好有效、安全疏散通道是否畅通、配电设施等重要安全设施是否正常等情况。对于检查中发现的问题,进行了认真记录并要求相关责任人立即进行整改。此次检查,为场馆安全运行提供了有力保障。河北体育馆将始终兜牢安全底线,坚决防范安全生产事故,为广大群众提供安全放心的健身生活场所。

夯实安全生产基础

体彩中心开展安全隐患大排查

本报讯1月22日上午,体彩中心召开了安全生产专题会议,并开展了安全隐患大排查。会议强调,要吸取河南方城县英才学校的惨痛教训并引以为戒,继续保持“时时放心不下的责任感”和“一失万无”的紧迫感,抓好安全生产工作,做好体彩中心的全面排查工作,将排查工作落到实处,不走过场,防患于未然。会后,省体彩中心领导班子成员及办公室负责人对重点区域进行了大排查。通过此次安全隐患大排查,进一步夯实了体彩安全生产管理工作,强化了责任意识和安全意识,确保全省体彩系统安全工作持续稳定发展。

(体彩中心)

